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esuata2006

OEMA 1°

a. Av 6>0 va anodeieTe OTI |X| <0 -0<x<H6

Movadeg 13

B. 'EoTw X3 Kal Xz o1 pilec TNG e€iowong ax’+px+y=0, a=0. Na
anodei&eTe OTI:

i) x1+xz=—E
a

i) X, - X, =

<

Movadeg 12
OEMA 2°

AivovTal ol eubeieg
(€1): y:|a+2|x+4

(€2): y=[2a-1x+15

a. Av ol (g1) kai (g2) €ival napaAAnAec va Bpeite To a
Movadeg 12

B. MNa a=3 va Bpeite :
i) TIC OUVTETAYUEVEC TOU onueiou A nou n (&1) TEPvel Tov afova y 'y
KaBwc kal Tou onueiou B nou n (g2) TEpvel Tov aova x ' x

Movadeg 8

i) Tnv andoTtaon AB
Movadec 5



OEMA 3°

x? -1

AiveTal n ouvaptnon f(x) = —————
n prnon ) = 77—

a. Na Bpeite To nedio opiopou TG f

Movadeg 7
B. Na anAonoInoeTe TOoV TUNO TNG
Movadeg 9
2
Y. Na anodei&ere oTI: 22005 -1 _ 2006
2005° -3-2005+2 2003
Movadeg 9

OEMA 4°

AiveTarl n e€iowon (A+2)x%-2Ax-1=0 pe A# -2 kal AeR (1)
a. Na anodei&eTe 0TI £xel pilec AVIOEC yia KABe A # -2,

Movadecg 8
B. 'EoTw X1,X2 01 pilec TNG (1) Na BpeiTe:
i) Ta X1+X2 Kal X1 Xz
Movadecg 4
i) Tic TIHEG TOU A yia TIG onoigg n (1) €xel pifeg ETEPOONUEG
Movadeg 6

iii) Tic TINEG TOU A WOTE va IoXUEl X1+X2<X1 X2
Movadeg 7





